

“天网”行动全球通缉百名外逃人员

近半数人曾任“一把手” 粤浙苏涉案人员居前三位

据新华社电 中纪委监察部网站22日公布,按照“天网”行动统一部署,国际刑警组织中国国家中心局近日集中公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令,加大全球追缉力度。分析这些外逃人员基本信息后可以发现,百名外逃人员近半数曾在党政机关和企事业单位担任“一把手”,六成以上涉嫌贪污受贿。

这次集中公布的100人包括外逃国家工作人员和重要腐败案件涉案人,都是涉嫌犯罪、证据确凿的外逃人员,已经由国际刑警组织发布红色通缉令,正在全球范围追捕。其中,77人为男性,23人为女性;48人曾在党政机关和企事业单位担任“一把手”,其他人员包括民警、会计、出纳、银行信贷员等。

从涉嫌犯罪类型看,60%以上为贪污和受贿,此外还有挪用公款、合同诈骗、职务侵占、虚开增值税

专用发票、诈骗、滥用职权、骗取贷款、徇私舞弊、非法吸收公众存款等。从案发地看,广东(15人)、浙江(8人)、江苏(7人)涉案人员居前三位。从可能逃往的国家和地区看,最多的是美国,有40人;其次为加拿大,有26人;此外,新西兰、澳大利亚、泰国、新加坡等国家和地区也较多。

红色通缉令是由国际刑警组织发布的国际通报,其通缉对象是有关国家法律部门已发出逮捕令、要求成员国引渡的在逃犯。

国际刑警组织中国国家中心局十分重视同成员国执法机构的合作,多次通过国际刑警组织发布红色通缉令。中方通过国际刑警等渠道提请有关国家执法机构加强合作,协助将有关嫌疑人缉拿归案,并表示这次公布的只是其中一部分,今后对于涉嫌犯罪的外逃人员,依然要发现一起、通缉一起。

国土资源公报显示 我国沿海海平面 年均上升3毫米

据新华社电 22日是第46个世界地球日。当天发布的《2014中国国土资源公报》称,我国沿海海平面平均上升速率为3.0毫米/年,高于全球平均水平。

公报说,2014年,我国沿海海平面较常年(1975—1993年)高111毫米,较2013年高16毫米,为1980年以来第二高位。1980—2014年,我国沿海海平面平均上升速率为3.0毫米/年,高于全球平均水平。

据介绍,海平面上升是由全球气候变暖、极地冰川融化、上层海水变热膨胀等原因引起的全球性现象。最近100年,全球海平面上升了10~20厘米并加速上升。海平面上升对沿海地区生态系统有重大影响,海洋动力因素向海滩推进,侵蚀海岸,使风暴潮强度加剧,频次增多,会重创沿海地区经济社会和自然环境系统。

国土资源公报显示,2014年,我国各类海洋灾害造成直接经济损失136.14亿元,死亡失踪24人,其中沿海风暴潮灾害共造成6人死亡失踪,直接经济损失135.78亿元。“威马逊”台风风暴潮和1415号“海鸥”台风风暴潮重创广东、广西和海南,为几十年来所罕见。

公报还显示,2014年,我国近岸局部海域海水环境污染依然严重。陆源排污压力较大,河流排海污染物总量居高不下,陆源入海排污口达标率仅为52%。监测河口和海湾生态系统仍处于亚健康或不健康状态。赤潮和绿潮灾害影响面积较上年有所增大。

舟山三名法院干警 接受有偿异性陪侍 被最高法通报

据新华社电 最高人民法院22日通报了各地法院近期查处的6起法院干警违反中央八项规定精神的典型案例,以深入落实中央八项规定精神,推动各级法院持之以恒纠正“四风”。

其中一起典型案例是:

浙江舟山市普陀区人民法院三名干警接受宴请和娱乐陪侍案。2014年9月24日晚,该院审判委员会专职委员赵智广、审判保障中心主任张超洋、刑庭庭长施忠平等三人应邀到当地某酒店就餐,餐后应邀到当地某歌厅娱乐并接受有偿异性陪侍,餐费及娱乐消费共计7200元,分别由某公司经理田某某和某律师事务所律师郭某某支付。案发后,赵智广、张超洋、施忠平均被免职,并同时受到党内严重警告和行政记大过处分。该院院长何劲松亦因未认真履行党风廉政建设主体责任受到党内警告处分。

香港公布特首普选方案 2017年“一人一票”选出新行政长官

据新华社电 香港特区政府22日发表《行政长官普选办法公众咨询报告及方案》。根据方案,全港合资格选民可从提名委员会提名的2至3名候选人中,通过“一人一票”以“得票最多者当选”的方式选出行政长官人选。

政务司司长林郑月娥在立法会公布报告及方案时表示,全力推动落实2017年普选行政长官,是本届政府最重要的施政目标。

她说,行政长官已多次表示,全港500万合资格选民可以在2017年历史性第一次以“一人一票”选出下一任行政长官,不仅是香港政制发展的重大跨越,也是国家的历史大事。

提名委员会提名行政长官候选人的程序为,提名委员会作为一个机构整体提名行政长官候选人;提名程序分为“委员推荐”和“委员会提名”两个阶段。

就“委员推荐”,获得120名委员推荐即可成为行政长官参选人。每名委员只可推荐一名参选人,而每名参选人可获得的委员推荐数目上限为240名。这代表制度可容许最少有5个和最多有10个参选名额。

至于“委员会提名”,提名委员会采用无记名投票方式提名产生2至3名行政长官候选人。每名委员最多可投票支持所有参选人,但也可只支持部分参选人。每名委员最少应支持两名参选人。获得提名委员会全体委员过半数支持并获得最高票的2至3名参选人成为候选人。

林郑月娥说,特区政府未来两个月会争取机会到各社区宣传,让市民更了解方案,并尽力游说议员,争取在立法会暑假休会前通过方案。

关于普选方案以“一定要得”为口号,林郑月娥解释,在每一阶段的政改咨询都有尝试以口号协助,让社会聚焦,首阶咨询希望多听意见,因此以“有商有量”为口号,第二轮咨询希望更聚焦讨论,选择“机不可失”为口号。她表示,目前是更接近立法会表决方案的重要日子,选用“一定要得”的口号,是希望反映市民对普选的期盼。



苏宁云商“2014年年度股东大会暨投资者交流会”举行,董事长畅谈发展之路 张近东:苏宁已趟出互联网零售道路

苏宁云商“2014年年度股东大会暨2015年投资者交流会”在南京苏宁总部举行。面对数百名投资人,苏宁云商集团董事长张近东发表了“平台定型 商品扩容 服务发力”的重头主题演讲,抛出了2015决胜“三大战场”的战略宣言。

苏宁已走上互联网零售之路

今年恰逢苏宁成立25周年,回顾过去几年,张近东明确表示,苏宁云商一直坚持在创新中走自己的路,“上世纪90年代苏宁是专业零售商,过去十几年苏宁是综合连锁零售商,而现在的苏宁正在走互联网零售之路。”

张近东认为,不同时代有不同的发展特点,但核心本质不会发生改变,苏宁的职责天然就是要以更低的成本为消费者提供专业的、有保障的商品和服务。

因此,张近东直言,苏宁云商过去几年重点做了三件事。即“+渠道”、“+商品”、“+服务”。而这三件事情互相之间又是相辅相成,相互依存的。

“+渠道”已经完成全渠道布局。借助互联网技术,苏宁已经形成了云店、PC、移动、家庭的全渠道布局,今年一季度全渠道增长30%,线上增长90%,特别是移动端占比接近50%,远超行业平均水平,平台用户近1.7亿。

“+商品”方面的成效从数据就能看出。苏宁已经建立了电器3C、超市、母婴、百货、金融、文化等不同消费特性产品的全面组合;红孩子、开放平台,超市、PPTV内容产业链等等,都是苏宁为向消费者提供更丰富、更专业的商品选择;去年的SKU增长了4倍,达到800万,超市品类2014年四季度销

售增长400%,红孩子销售增长200%,年度活跃用户提升了100%。这些数据都有力地证明了,苏宁的商品已经完全丰富了起来。

“+服务”上创新“三朵云”。苏宁几百亿打造的高效的物流、金融、数据、服务,已转化成可面向社会化开放的物流云、金融云和数据云;消费者综合金融、供应链金融整体解决方案已经形成;6月份“数据云”上线,降低合作伙伴运营成本。

2015三大核心战场开始布局

平台、商品和服务三大核心战场已经稳定,接下来的苏宁该如何突破,创新?在张近东的心里早已有了明确的方向,就是围绕平台、商品和服务打好一系列的战役。